11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2009 06:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.11.2009 07:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115593/answer/115594




YBaxkaeMmniii Auapei! Ecnu Bce aHanu3bsl B HOpMe, Ha Y3W MOIIOHKM HET MaTOJIOTAYeCKUX
M3MeHEeHW SUYKa, IpUAaTKa, u T.J, TO IpUu4nHa 00Jiell MOXKeT He OTHOCUTHLCS K ypoJioruu. bomib
MOXKEeT HOCUTh HeBPOJIOTHUECKul XxapakTep. O6paTuTech K TpaMOTHOMY HEBPOJIOTY. YIayuw.



